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問 12ア クチノイド元素とランタノイド元素に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A すべてのアクチノイド元素は放射性である.
B すべてのランタノイド元素は安定同位体をもつ。
C すべてのアクチノイド元素は3価の状態が最も安定である。
D すべてのランタノイド元素は遷移元素である。
l Aと B C)Aと D  3 1と C  4 Bと D  5 Cと D

間13次の核種の組合せのうち,β
+壊
変核種を含むものの組合せはどれか。

A  llC,  2C,  13c

B  13N,  
“N,  6N

C 160,  'o,  ・ 0

D 13F,  'F, 20F      、
l  ABCの み

  O A13Dの
み   3  ACDの み   4 BCDの み   5 ABCDす べ て

間 14リ ンの同位体に関する次の記述のうら,正 t´いものの組合せはどれか。
A 31Pは リンで唯一の安定同位体である。

B 32Pは β
―
壊変して

32sになる。

c  32Pは 33Pょ り半減期が長い。

D 32Pは 33Pょ りβ線の最大エネルギーが大きい。

o ABDの
み   2 ABの み   3 ACの み   4 CDの み   5 BCDの み

間 16安定同位体が存在 しない元素の組合せは,次のうちどれか。
A テクネチウム Tc
B セシウム Cs
C ランタンLa
D プロメチウム Pm
E ウランU
l ABCの み  2 ABEの み

問 17放射性核種が元素の周期表で同族で
A 50  と 35s
B "P  と '6As
c 86Rb と 133Ba

D メNa と 67Ga

JD Aと
B  2 Aと C  3

のの組合せは,次のうちどれか。

問 13次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。

A ラドンRnは ラジウムRaと 同族元素である。
B テクネチウムTcはモリブデンM。 と同族元素である。
C ネプッニウム詢 はアクチノイド元素である。
D アメリシウムAmは超ウラン元素である。

０
赫

ADEの み 4 BCDの み 5 CDEの み

Aと D  4 Bと C  5 Bと D

l Aと B  2 Aと C  3 Bと C  4 Bと D (〕 Cと D

問 19次の記述のうち,=し いものの組合せはどれか。

A 238uと 2,4uは同じ壊変系列の核種である。

B 222Rnは 22knに比べて半減期が長い。

C aCPOの α壊変により
2“Pbが生成する。

D 238uと
23Suの
同位体存在度は地球誕生以来一定である。

O ABCの
み   2 ABDの み   3 ACDの み   4 BCDの み

間29β
~壊
変に続いてγ線を放出する核種の正しい組合せは,次のうちどれか。
A '2P

B  “Co

C 90Sr

D 1311

E 19缶

l ABCの み

5 ABCDすべて

2 ADDの み  i tEの ■
OBDIの

み  5C〕 ■のみ


